
Výzva na účasť

v elektronickej aukcii pre

Trenčiansky samosprávny kraj

Nákup kávovaru a príslušenstva

Výzva

Dovoľujeme si Vás pozvať na účasť  v elektronickom zadávaní jednoduchých zákaziek (EZJZ), ktoré sa uskutoční

dňa 18. 12. 2014 12:30 hod.

V prípade Vášho záujmu si preštudujte nižšie uvedené sekcie a vyplňte Prihlášku, ktorú nájdete TU.

Po vyplnení Prihlášky (Žiadosti o účasť), Vám bude zaslaná Výzva, kde si zvolíte prístupové meno a heslo.

Následne, po odoslaní prihlášky, Vám systém pošle unikátny desaťmiestny kľúč. S týmito prístupovými údajmi

môžete vstúpiť do eAukčnej siene na adrese https://tsk.proebiz.com.

Trenčín, dňa: 18. 12. 2014 10:07

Stredná odborná škola obchodu a služieb

Ul. P. Jilemnického 24

912 50  Trenčín

Slovenská republika

Všetky otázky o EZJZ vám zodpovie:

Janka Balajová

telefón: +421 901 918 373

e-mail: janka.balajova@sosostn.sk
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Predmet

Predmetom EZJZ bude:

Poradie Názov položky MJ Množstvo

001.

Kávovar dvojpákový profesionálny

Bližšie špecifikácie položky

Profesionálny dvojpákový kávovar s manuálnym ovládaním. bojler a trúbky sú

medené, Kávovar musí mať zabezpečenú kontrolu tlaku v bojleri, tlaku čerpadla a

kontrolkou indikované zapnutie kávovaru.

Praktický kávovar s mnohými funkciami, čistým a elegantným dizajnom, vhodným do

všetkých kaviarní.

AEP – poloautomatický elektronický systém

tlačítko manuálneho výdaja kávy

výdaj horúcej vody

dve trysky pary

integrované rotačné čerpadlo

automatické dopúšťanie vody

manometr pre merenie tlaku v bojleri a tlaku čerpadla

Značka :  ASTORIA Perla AEP 2 P

kus 1.00

002.

Mlynček na kávu

Bližšie špecifikácie položky

Mlynček na kávu

je elektrónický fresh mlynček

Mikrometrické nastavenie

Model E = systém  jednej dávky

štandardná farba

štandardné vidlice

Nastavenie brúsny kotúč

Výkon: 350 W

Ploché brúsne kotúče s priemerom 64 mm

Rpm brúsky 1350/min (50 Hz) – 1550/min (60 Hz)

Kapacita: 1,5 kg

Elektrónický displej

Počítadlo káv, denná, týždenná, mesačná štatistika

Podsvietenie displeja

- vhodný pre dodávanú značku  kávovaru

kus 1.00

003.

Zmäkčovač vody 8 l

kus 1.00

Každú vloženú cenu je NUTNÉ POTVRDIŤ STLAČENÍM KLÁVESU ENTER!

- 2 -



Výzva na účasť
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Kritériá

Hodnotiace kritérium Jediným kritériom na hodnotenie ponúk je najnižšia cena za celý predmet zákazky.

Cenové ponuky zadávajte s DPH v EUR  vrátane dopravy do sídla školy

(Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. P. Jilemnického 24, 912 50  Trenčín). Kópiu Živnostenského listu

vkladajte do príloh.

Ostatné podmienky: Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky, prípadne súťaž

zrušiť.
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Priebeh

EZJZ bude prebiehať podľa nasledovného harmonogramu:

Predkladanie ponúk

12. 12. 2014 17:00 bude sprístupnený eAukčný portál pre zadávanie vstupných ponúk, prípadne požadovaných

príloh. Každý uchádzač vidí iba svoju ponuku. Administrátor eAukcie vložené ponuky uchádzačov nevidí, uvidí ich

až po ukončení tohto kola. V tomto kole môžu Uchádzači svoje ponuky ľubovoľne meniť. V prípade nevloženia

ponuky (alebo potrebných príloh) v tomto kole, bude uchádzač z eAukcie vyradený v nasledujúcom kole. Kópiu

Živnostenského listu vložte do prílohy.

Kontrolné kolo

Od 18. 12. 2014 11:30 do 18. 12. 2014 12:30 prebehne Kontrolné kolo, ktoré slúži na formálnu kontrolu

ponúk zo strany vyhlasovateľa (administrátora). Počas trvania tohto kola uchádzači nemôžu svoje ponuky meniť.

V prípade nevloženia ponuky (alebo potrebných príloh) uchádzačom, administrátor takéhoto uchádzača z EZJZ

vyradí. Po začatí tohto kola už uchádzač nemôže svoju ponuku vytvoriť, doplniť, zmeniť alebo vziať späť.

Aukčné kolo

18. 12. 2014 12:30 začne EZJZ (eAukcia) a všetkým uchádzačom sa zobrazí:

- ich celková cena za predmet zákazky,

- najnižšia celková cena za predmet zákazky a

- ich priebežné poradie.

V priebehu 00 hod. 20 min. majú jednotliví uchádzači možnosť svoje ponuky ešte upravovať (iba smerom dole).

Vyhlasovateľ upozorňuje, že systém neumožní dorovnať najnižšiu celkovú cenu (t.j. nie je možné dorovnať

ponuku uchádzača na priebežnom 1. mieste).

Minimálny krok zníženia cenovej ponuky

Cenu je možné znižovať minimálne o 0.50 %.

(Minimálny krok zníženia ceny sa viaže k aktuálnej ponuke daného uchádzača.)

Maximálny krok zníženia cenovej ponuky

Maximálny krok zníženia ceny uchádzača nie je určený. Uchádzač však bude upozornený pri zmene ceny o viac

ako 50.00 %. Upozornenie pri maximálnom znížení ceny sa viaže k aktuálnej ponuke daného uchádzača.

Spôsob ukončenia EZJZ (eAukcie)

Aukčné kolo bude ukončené, ak nedôjde k jeho predlžovaniu, uplynutím časového limitu 00 hod. 20 min. EZJZ

bude ukončené ak vyhlasovateľ nedostane, v lehote 00 hod. 20 min., žiadne nové ceny, ktoré spĺňajú

požiadavky týkajúce sa minimálnych rozdielov.

Koniec EZJZ sa môže predĺžiť v prípade predkladania nových cien (teda pri pri akejkoľvek zmene ceny)  v

posledných 2 min. trvania aukcie vždy o ďalšie 2 min. (tzn. k času, kedy došlo k predĺženiu sa pridajú celé 2

min.). EZJZ sa bude predlžovať v prípade, ak dôjde k úprave ceny, ktorá spĺňa požiadavky týkajúce sa

minimálnych rozdielov. Počet predĺžení nie je limitovaný.

Po ukončení  EZJZ (eAukcie) už nebude možné upravovať ceny.

Platnosť prístupových kľúčov

Prístupové kľúče expirujú po 30 dňoch od ukončenia posledného kola EZJZ. Po tejto dobe už nebude možné sa do

eAukčnej siene prihlásiť. Pokiaľ máte záujem o vytlačenie vášho protokolu o účasti v elektronickej aukcii a

histórie EZJZ, odporúčame vám si ich vytlačiť ihneď po skončení posledného kola EZJZ.
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Návod a pravidlá

PRAVIDLÁ ELEKTRONICKÝCH AUKCIÍ PROEBIZ

- si môžete zobraziť po kliknutí na Pravidlá elektronických aukcií PROebiz

Informácie týkajúce sa použitého elektronického zariadenia, podmienky a špecifikácie technického

pripojenia

- počítač musí byť pripojený k Internetu,

- vyžaduje sa mať nainštalovaný jeden z podporovaných internetových prehliadačov:

Microsoft Internet Explorer verzia 7.0 a vyššia,

Mozilla Firefox 13.0 a vyššia,

Google Chrome,

- v použitom internetovom prehliadači je nutné mať zapnutý javascript a cookies; návod ako povoliť cookies v

inetrnetovom prehliadači nájdete na http://proebiz.com/sk/houston v časti Nastavenie cookies.

Ďalšie pokyny pre uchádzačov

Pre prihlásenie sa do EZJZ uchádzač v sekcii „Výzva“ klikne na „TU“, čím sa dostane do svojho prihlasovacieho

formulára. V ňom vyplní požadované údaje, potvrdí súhlas s Pravidlami elektronických aukcií PROebiz a Prihlášku

odošle. Týmto je uchádzač prihlásený do EZJZ. Súčasťou Prihlášky je zvolenie prístupového mena a hesla (min.

dĺžka mena aj hesla je osem znakov). Nepoužívajú sa medzery, diakritické znaky, ani špeciálne znaky.

Prihlasovacie údaje je potrebné si zapamätať! Pomocou týchto údajov môže uchádzač po doručení prístupového

kľúča vstúpiť do eAukčnej siene.

Pre vstup do eAukčnej siene sa použije internetový odkaz/adresa v časti „Výzva“. Kliknutím naň sa otvorí

internetový prehliadač na adrese eAukčnej siene vyhlasovateľa. Uchádzač bude vyzvaný na zadanie prístupových

údajov (mena, hesla a kľúča). Po správnom zadaní týchto údajov prebehne autentifikácia a otvorí sa eAukčná

sieň. Desaťmiestny kľúč je možné kopírovať (napr. pomocou kláves Ctrl+C) z e-mailu a následne ho vložiť do

príslušného políčka (Ctrl+V). Pozor, musíte mať označené iba znaky kľúča (na konci nesmie byť skopírovaná

medzera). Do eAukčnej siene sa nedá vstúpiť pred začiatkom EZJZ (začiatkom je Predkladanie ponúk). V

prípade akýchkoľvek komplikácií je potrebné kontaktovať administrátora. Kontakt sa nachádza v časti „Výzva“.

Vystúpiť z eAukčnej siene je možné pomocou tlačidla „Logout“, ktoré sa nachádza v pravom hornom rohu

eAukčnej siene. Ak sa vystúpi zavretím okna internetového prehliadača, do eAukčnej siene sa bude možné znova

prihlásiť až o 1 minútu.

Kolo Predkladanie ponúk slúži na zadanie vstupných ponúk. V tomto kole si uchádzač môže prezrieť a zoznámiť

sa s eAukčným prostredím. Osobitne je potrebné sa sústrediť na čas do konca kola. Tento časový údaj sa mení

obvykle v rozmedzí 3 až 5 sekúnd (ak do ukončenie kola ostáva menej ako 24 hodín). V prípade, že sa tak nedeje,

uchádzač má pravdepodobne prerušené spojenie a bude potrebné sa do eAukčnej siene opäť prihlásiť. V tomto

kole uchádzač zadá vstupnú ponuku, prípadne potrebné prílohy. Uchádzač vidí iba svoju ponuku.

Kontrolné kolo slúži na formálnu kontrolu ponúk zo strany vyhlasovateľa (administrátora). Počas trvania tohto

kola uchádzači nemôžu svoje ponuky meniť. Po začatí tohto kola už uchádzač nemôže svoju ponuku vytvoriť,

doplniť, zmeniť alebo vziať späť.

Po tom, čo začne Aukčné kolo, uchádzači môžu upravovať svoje cenové ponuky podľa definovaných pravidiel.

Každú novú vloženú cenovú ponuku je nevyhnutné potvrdiť stlačením klávesu „ENTER“ !!!  V priebehu

tohto kola sa odporúča sledovať čas do konca kola - jeho zmena potvrdzuje kontakt s eAukčným systémom. V

prípade, že sa čas zastaví, stlačte kláves F5 pre obnovenie zobrazenia eAukčnej siene. eAukčná sieň obsahuje aj

funkciu Chatovej komunikácie. Pomocou Chatu je možné komunikovať s administrátorom a prijímať jeho správy.
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Celý priebeh EZJZ od odoslania Výziev na účasť až po ukončenie je zaprotokolovaný do histórie EZJZ. Všetky

vykonané operácie sú zaznamenávané s presnosťou na sekundy. Po ukončení EZJZ môže byť podľa nastavení

vyhlasovateľa EZJZ uchádzačom ponúknutá možnosť zobrazenia ich histórie a ich protokol o účasti, ktoré si môže

uchádzač vytlačiť.

Z technickej podstaty fungovania internetových systémov neodporúčame čakať s vkladaním cien v

eAukčnej sieni na posledné sekundy prebiehajúceho kola. Takto zadané hodnoty nemusia dôjsť včas k

serverovým systémom - napr. z dôvodu spomalenia internetového pripojenia, oneskorenej odozve internetového

prehliadača, resp. operačného systému. Môže sa teda stať, že ponuky v posledných 5-tich sekundách nemusia

byť systémom bezvýhradne prijaté (akceptované).

V PRÍPADE TECHNICKÝCH PROBLÉMOV V PRIEBEHU eAUKCIE SA OBRACAJTE NA ADMINISTRÁTORA.

SPOJENIE NAŇHO NÁJDETE V ČASTI VÝZVA.

Pre prípad eliminácie akejkoľvek nepredvídateľnej situácie (napr. výpadok elektrickej energie, konektivity k

internetu, alebo inej objektívnej príčiny zabraňujúcej v ďalšom pokračovaní uchádzača v EZJZ (eAukcii))

vyhlasovateľ odporúča uchádzačom mať pripravený náhradný zdroj elektrickej energie, prípadne mobilný

Internet (napr. notebook s mobilným Internetom). Vyhlasovateľ nenesie zodpovednosť za uchádzačmi použité

technické prostriedky. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo opakovania EZJZ v prípade nepredvídateľných

technických problémov na strane vyhlasovateľa. 
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